

足球贪腐、篮球打“默契” 乒坛名将用女友私照还赌债



【本报体育记者 雷震 报道】近期，中国体坛可不太平，足协的反腐让多名高官身败名裂，CBA篮球两支队伍在季后赛中公然消极比赛被罚，张继科的丑闻也暴露了“国球”乒乓球的肮脏内幕。这些负面新闻全面爆发，给人无可救药的感觉。

足球高层多人被调查

从去年11月中国国家队前主教练李铁被带走开始，已先后有9名中国足球领域高层被宣布接受调查，当中包括足协主席陈戌源和足协党委书记杜兆才。

杜兆才是以中国体育总局副局长的身份兼任足协党委书记，他成为至目前为止被公开宣布接受调查的中国足协最高级别官员，外界预期之后仍会有更多足球界人士落马。

中纪委在宣布对国家体育总局开展机动巡视时明确强调，要“深入查找、推动解决体育领域特别是足球领域腐败问题和深层次体制机制问题”。中国职业联赛在三年的新冠疫情和足协一系列决策失败后陷入混乱，多家俱乐部先后解散，高薪外援也纷纷离去。而中国国家队的成绩屡遭诟病，最新公布的中国男足世界排名在80名以外。

在此背景下，2023年的中超联赛15日开赛，原本计划增加至18队的参赛队数量保留为16队。在仓促混乱的状况下，新赛季的中国足球联赛在外界看来仍充满未知。

CBA篮球联赛打默契球

与中超新赛季刚刚揭幕相比，CBA篮球联赛则进入季后赛的争夺。本应该争夺激烈，却出现打默契球的丑闻。

14日，上海久事队和江苏肯帝亚队在12进8的比赛中狭路相逢。上海队实力远在江苏之上，本应2:0顺利拿下，但上海久事队既希望顺利进入八强，又希望被禁赛4场的主力外援布莱德索能在对阵苏州肯帝亚的比赛中消耗掉3场停赛，从而在八强战中尽快复出。因此，上海久事队主动在第二回合比赛进行消极比赛。而苏州肯帝亚进入季后赛已经算完成任务，自认为凭实力也无力走得更远，干脆送人情。“吃相太难看”是现场和电视机前观众球迷的普遍反映，现场球迷大呼上当受骗。

中国篮协17日宣布取消两队本赛季参赛资格，两队联赛经费各被核减500万元人民币。上海主教练李春江的教练员注册资格被中止五年，苏州肯帝亚队主教练李楠则被中止教练员注册资格三年。中国篮协主席姚明则表示对两队消极比赛表示痛心，教训深刻。

乒坛巨星出卖女友私照还赌债

集体运动的球队不安生，个人项目的乒乓球冠军也不老实。前国乒大满贯选手张继科因为赌博欠债无法偿还，私自传播前女友——电视明星景甜的隐私视频，从而要求对方为自己支付相应的债务。张继科的赌博事件也登上了热搜，许多网友非常吃惊，原来在国乒内部，也存在着如此多难以启齿的丑陋现象。

不得不说，急功近利浮躁，为了利益不择手段，中国体育似乎是如今中国社会的缩影。而如何打破这个怪圈？目前所有人都没有答案。

体育简讯

本报体育记者 雷震

步行者东区排名11

NBA印第安纳步行者队9日做客纽约挑战尼克斯队，最终以141:136获胜收官，35胜47负的战绩东区排名第11结束2022-2023赛季。

NBA季后赛对阵表出炉

经过附加赛的争夺，NBA季后赛14日结束常规赛，季后赛对阵形势是，东区：雄鹿vs.热火，骑士vs.尼克斯，凯尔特人vs.老鹰，76人vs.篮网。西区：掘金vs.森林狼，太阳vs.快船，灰熊vs.湖人，国王对阵勇士。

中国职业拳击里程碑 张志磊击倒英国拳王乔伊斯

中国重量级拳击选手张志磊15日晚在英国伦敦6回合技术性击倒英国拳王乔伊斯，摘得WBO过渡拳王头衔，创造了中国职业拳击的里程碑。

三月疯收官 康涅狄格大学夺得冠军

NCAA大学男篮“疯狂三月”决赛3日上演收官之战，康涅狄格大学以76:59击败圣迭戈州立大学，夺得队史第五座总冠军，前锋萨诺戈当选最杰出球员。

普渡华裔周志豪NCAA最佳男球员奖

普渡大学有华裔血统的中锋周志豪5日荣获NCAA大学最佳男球员奖，爱荷华大学后卫克拉克赢得最佳女运动员奖。

高尔夫美国大师赛

第87届高尔夫美国大师赛9日结束，西班牙名将拉姆以269杆、4杆优势问鼎冠军。他也是美国大师赛历史上第四位西班牙冠军，独得324万美元。

波士顿马拉松 肯尼亚选手包揽男、女冠军

第127届波士顿马拉松赛17日顺利举行，肯尼亚的切贝特夺得男子冠军，他的同胞奥比里赢得女子桂冠，今年也是波士顿马拉松赛爆炸事件10周年。